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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos trinta dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se na sede do Clube Comercial de Lorena, o 

Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos em segunda convocação às 20 horas, para a 

décima primeira reunião ordinária da gestão dois mil e vinte e dois a dois mil e vinte e três, contando com as seguintes 

presenças: Ana Cristina Alves de Freitas Leal, Anderson Pedro dos Santos Prates, Domingos Fernandes Urbano Neto, 

Eugenio Campos Neto, Fábio José de Freitas Costa, Hélcio Danezine, Ivaldo de Almeida Junior, Luciano Clayton 

Marton, Luiz Messias Santos Pereira, Rodney Guedes da Silva, Wilton das Neves Pinheiro. O presidente Domingos 

Fernandes Urbano Neto deu início à reunião às 20 horas, saudando os presentes. O primeiro secretário Luiz Messias Santos 

Pereira leu a circular de convocação para a décima primeira reunião ordinária e logo em seguida leu a ata da décima e décima 

primeira reunião ordinária e a ata da quarta reunião extraordinária, que após ser ouvida pelos conselheiros foi aprovada por 

unanimidade Os conselheiros André Solon de Carvalho, Eugênio Campos Neto, Wilton das Neves Pinheiro, 

apresentaram suas justificativas de ausência na quarta reunião extraordinária realizada no dia dezesseis de outubro do ano 

de dois mil e vinte e três onde as mesmas foram deferidas pelo presidente do CD. O presidente executivo do Clube Comercial 

de Lorena, Carlos Bezerra, pediu a palavra para esclarecer algumas melhorias e necessidades do Clube Comercial de Lorena.  

O presidente do Conselho Deliberativo fez a leitura na íntegra do Capítulo III do Estatuto Social referente a Contribuições 

Sociais. O mesmo fez uma breve explicação dos artigos. Ordem do dia: I) Análise, deliberação e votação da Proposta 

Orçamentária do ano de 2024 em conjunto com a solicitação do aumento da taxa de manutenção, de acordo com a subseção 

VII do Regimento Interno. Em relação ao aumento da taxa de manutenção, o Conselho Deliberativo, baseando-se nas 

defasagens dos índices de reajustes dos 36 meses, juntamente com o reajuste solicitado pela diretoria executiva no Ofício 

140/2023/DE, determinou por maioria simples o valor de R$ 370,00 (reajuste aproximado de 8,83%) com as seguintes 

ressalvas: 1) Revisar os valores dos contratos vigentes do Clube Comercial de Lorena. 2) Revisar os valores a serem cobrados 

para eventos do Clube Comercial de Lorena para o ano de 2024, com sugestão mínima R$ 50,00. 3) Buscar novas fontes de 

renda para o Clube Comercial de Lorena visando desonerar o associado. II) Discussão e Julgamento da proposta 

orçamentária anual do Clube para o exercício seguinte, observando-se o disposto nos parágrafos 2º e 3º do Art. 262 deste 

Regimento Interno. Colocado em votação, o Conselho Deliberativo aprovou por maioria simples. As deliberações não 

tiveram parecer da CFO, considerando favorável a matéria. Breves Comunicações: A mesa diretora do Conselho 

Deliberativo agradece a todos os conselheiros que terminaram seu mandato. O Conselho Deliberativo sugere à diretoria 

executiva que os acessos às festas no Clube para não associados tenham apresentação de um associado responsável. O 

Conselho Deliberativo parabeniza da DE pelo Oktoberfest do Clube Comercial de Lorena. Fica pendente para a próxima mesa 

diretora do CD deliberar a execução orçamentária a partir do mês de 05/2023, juntamente com as contas a partir do mês 

08/2022 (sugestão: rever as contas de Jun/23 e Jul/23 pois devido a transição de prestador de serviço de contabilidade, o 

escritório Di Lorenzi refez todas as contas aqui mencionadas). Fica pendente também apreciação de ofício 143/2023/DE 

renovação do contrato de prestação de serviço do escritório Junior Cruz Engenharia. A mesa diretora parabeniza o 

Conselheiro Rodney Guedes da Silva por ser o único conselheiro presente em todas as reuniões da gestão 2022/2023. O 

Conselheiro Eugenio Campos Neto presenciou vários associados parabenizando o presidente da diretoria executiva pelo 
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evento da Oktoberfest do Clube Comercial, onde o mesmo se emocionou. Como nenhum assunto mais foi tratado, o 

presidente do CD deu por encerrada a reunião às 21h20. Eu, Luiz Messias Santos Pereira, 1º. Secretário em exercício, lavrei 

a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem for de direito. Lorena, 30 de outubro de 2023. 
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